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Ulohy ke shrnuti uéiva
2. kapitoly

1. Perioda st¥idavého proudu je 0,05 s. Jaky je kmitocet st¥idavého proudu?

2. St¥idavé napéti s efektivni hodnotou 12 V pottebujes sniZit na polovinu.
a) Jaky transformacni pomér ma pouzity transformator?
b) Ma-li primarni civka transformatoru 600 zavitt, kolik zavit ma se-
kundérni civka? ‘
¢) Mohl bys k témuZ Glelu uzit i jiné zafizeni neZ transformator?

3. Uved piiklad, jak sim muze$ prispét k uspore elektrické energie
a) ve $kole, b) doma.

4. Vyhledej v novinéach, v ¢asopisech apod. informace o vlivu ¢innosti elek-
traren na Zivotni prosttedi. P¥iprav si kratkou zpravu a uved v ni pra-
meny informaci, které jsi pouzil.



